

# David Howard 博士, Joshua-Ruth, 第 16 节, 北方战役和总结

© 2024 大卫·霍华德和特德·希尔德布兰特

这是大卫·霍华德博士对《约书亚记》到《路得记》的教导。这是第 16 节，《约书亚记》第 11 章到第 12 章，北方战役和总结。

问候。我们现在准备考虑约书亚记中的最后战役。这些都在迦南地的北部。这些内容在本书的第 11 章中。

因此，如果你翻开《圣经》的那一章，正如我们多次看到和提到的那样，第 9 章、第 10 章和第 11 章是在一起的，因为每一章都以迦南国王的联盟对抗以色列开始。在第一种情况下，这是来自山区的国王的联盟，第 9 章第 1 和 2 节。在第二种情况下，这是耶路撒冷周围南方国王的联盟。在接下来的第 10 章第 1 节，以及现在的第 11 节，它是在北方。

主角，反对以色列的主要国王是一位名叫耶宾或雅宾的国王，夏琐的国王哈琐。那是该国北部一座非常著名的城市，比加利利海更北。哈佐尔 (Hazor)，哈佐尔 (Hazor) 于 20 世纪出土。

这是一个巨大的土丘，显然是一个非常重要的城市，在那里发现了很多东西。但他招募的民族名单显然来自全国各地。它的地理范围并不像某些地区那样精确。

例如，它甚至在第 3 节中提到了耶布斯人。耶布斯人是后来被称为耶路撒冷的南部地区的居民。因此，北方的战斗包括一个联盟，其中至少有一些来自南方。

它可能表明迦南人认为以色列人对他们构成的威胁程度，因此他们将威胁广泛传播，以团结联盟来反对以色列人。请注意第 4 节，他们带着一大群人来，人数如同海边的沙，还有许多马匹和战车。所以，我们在其他章节也提到过，战车是军队的支柱。

这是一个有趣的小事实。希伯来语中战车的意思是 **Merkabah**。在现代以色列军队中，主战坦克在很长一段时间内被称为梅尔卡巴坦克。

因此，这在某种程度上表明战车相当于现代坦克的古代版本。一个非常令人印象深刻的部落。它提到这个数字就像海边的沙子一样。

因此，在某种程度上，这里讲述故事的方式，我们当然知道上帝帮助他们并让以色列取得了胜利，有点让我们想起第三章，当时它谈到约旦河的水溢出了他们的银行每年的那个时候。有点显示了上帝随后阻止水流所面临的严峻挑战。在这里，巨大的挑战是上帝将这庞大的部落交到了以色列人的手中。

因此，神在第 6 节中再次对约书亚说话，再次鼓励他，并告诉他不要害怕。明天，他会将他们全部交给以色列，并砍断他们的马蹄筋，烧毁他们的战车，等等。所以，他们这样做了，第 8 节说主将他们交给在以色列手中。

这显然是一次伟大的胜利。有趣的是，在讲述这场战斗的方式上，这里几乎没有以第 10 章中的基遍战役或耶利哥或艾城战役中所讲述的方式讲述这场战斗的细节。它只是在非常简短的摘要细节中提到的。

他们追赶他们，在第 8 节中，很远。然后约书亚服从了，第 9 节，完全按照主所做的去做。然后他就在那时回头，抓住了夏琐，夏琐，用刀杀了王。然后在第 11 节，他们用火焚烧了夏琐。

我们在前面的上下文中提到，当你仔细观察时，只会提到以色列特别烧毁的三个城市，耶利哥、艾城和现在的夏琐。因此，如果我们翻阅考古记录，我们就不应该感到惊讶，以色列几乎没有以破坏性方式存在的痕迹，因为他们没有大面积烧毁城市。这就是为什么我们之前提到的 1200 年左右或稍晚一点的破坏层可能不一定是由于以色列人的到来和燃烧造成的。

他们所做事情几乎没有留下任何痕迹。他们基本上驱逐并杀死了居民，但没有摧毁城市。他们迁入并继承了他们没有的城市、他们没有建造的房屋、他们没有挖掘的蓄水池、他们没有种植的葡萄园，等等。

这是另一个迹象。山上的城市，第 13 节，这些都是所谓的“细胞”。当然，在迦南，城市往往建在显眼的地方，以用于防御目的。

所以，你在这里建造了城墙，然后建造了城市。在一段时间内，几十年甚至几个世纪，这种现象将会蓬勃发展。但最终，这座城市将被摧毁并夷为平地。

最终，因为这是一个很好的位置，通常附近有供水系统，所以会在废墟之上重建另一个城市，最终会重建更多城市。这些级别是一个一个建立在另一个之上的。有些甚至上升了好几个级别。

随着时间的推移，他们被抛弃了。于是，自然就顺其自然了。在这座城市的顶部建有这样一个土丘。

当然，在今天的考古学上，我们可以通过这些挖掘来找到不同的层次。而且越早，你走得越远，我们就越早。这就是整个圣地和附近土地考古发掘的主题。

所以，这并没有提到那些站在这些立场上的城市。希伯来语单词就是在那里讲述的。以色列人除了夏琐以外，是否都烧毁了，然后拿走了战利品？请注意第 15 节中的内容。

另一个服从的例子。我们在整本书中都提到了服从的主题。正如耶和华吩咐摩西做仆人一样，摩西也吩咐约书亚。

所以，约书亚做到了。他没有遗漏耶和华吩咐摩西的一切。所以，这个主题就在这里。

然后在第 16 节及其后的经文中，我们有一种总结性陈述，就像我们在第 13 章结尾处所做的一样，对不起，第 10 章第 40 至 42 节，总结了南方的战役。这里我们有一个关于北方战役的总结性声明。因此，约书亚占领了所有的土地，第 16 节，山地，整个内盖夫，歌珊全地。

它有点指的是南部、低地、阿拉巴，但向北延伸到 17 号哈拉克山，朝向耳朵，还有巴力神、黎巴嫩谷和黑门山，它在北部，捕捉到国王希望将他们处死。但

这里有一个非常有趣的声明。第 18 节说，约书亚与所有这些君王争战了很长时间。

所以，粗看这些章节，我们只需要几分钟就能真正读完第9章、第10章和第11章，尤其是第10章和第11章。感觉这一切都是突然发生的，或者是在几天之内，或者是突然发生的。几个星期。但这给了我们一个线索，即这些战斗可能并不像我们想象的那么容易，或者它们花费的时间肯定比我们想象的要长得多。

出于各种原因，学者们认为该书的实际战斗阶段可能花费了五到七年的时间。然后有迹象表明，约书亚和迦勒的寿命，可能还有 25 年左右。所以约书亚记所涵盖的时间跨度可能接近30年、25到30年。

感觉这一切都发生在一个压缩的时间内，但事实并非如此。这节经文给了我们一个指示。第 19 节，除了基遍的居民之外，没有人讲和。

然后我们在第 20 节中有一个陈述，有时有点难以处理。它说，这些其他城市没有实现和平，是因为主使他们的心刚硬。因此，他们应该与以色列作战，以便他们致力于毁灭。

又出现了“haram”这个词，不应该受到怜悯，而应该被毁灭，就像主命令摩西那样。所以这在很多层面上都是一个很难处理的问题。它让我们想起《出埃及记》中神使法老的心刚硬。

回到出埃及记，有三种不同的方式来表达法老的心刚硬的想法。有时是法老的心刚硬，有时是神，有不同的观点。这三个术语在《出埃及记》中有关瘟疫的章节中出现了 20 次。

在很大程度上，是法老让自己的心变得刚硬。直到最后，我们才看到神刚硬了他的心。看来主使法老的心刚硬与他的某种原因有关，神任由他自行其是。

法老的倾向和愿望是反对以色列及其上帝。最后，上帝说，够了，我要对付法老，而且要非常严厉。所以在这里，显然在本书的前面，我们看到迦南人非常害怕并反对以色列、耶利哥和艾城，然后是后来的。

所以，看起来战斗正在发生。上帝让他们按照自己想要的方式前进。但正如我们已经多次提到的，他们仍然有转向上帝的想法和选择。喇合就是一个例子。

吉遍人是另一个例子。再说一次，即使在这里，上帝打算完全毁灭他们似乎也不是绝对的条件，因为他显然允许一些例外。

最后的战斗似乎发生在第 21 节到该章的结尾，他们面对的是一个叫做阿纳基姆或阿纳基特人的群体。他们来自山区，约书亚将他们毁灭。第 21 节结束时，22 节就没有了。

因此，约书亚占领了整个土地（第 23 节），并将其赐给以色列作为产业。然后它说，第 11 节的最后一句话说，这地从战争中得享安息。这是自第一章以来，书中第一次提到安息，当时约书亚与外约旦部落谈论主让你在那里安息。

但这是我们在书中到的一个主题。摩西五经进入约书亚记的整个轨迹的一部分是他们将得到休息。现在，我们要多说一件事。

我们要说两件事。约书亚记中有两处提到大地本身已经安息。其中一个就在这里。

接下来是第 14 章第 15 节，现在它是本书的一部分，其中讨论了土地的分配。但在本章末尾的第 15 节中，这也是该章的最后一句话，土地从战争中得享安宁。在《申命记》、《撒母耳记》和《列王记》中，有很多地方也提到了在这片土地上安息的想法。

这在《士师记》中重复了六次，我们被告知这片土地休息了 X 年、40 年或 80 年。所以这是整个动态的重要组成部分。其余的已在申命记第 12 章和第 25 章中得到应许。

最后要提到的一件事是，希伯来书在第三章和第四章中也提到了安息日的安息。希伯来书声称约书亚没有让他的子民得到安息（希伯来书第 8 章第 4 节），这与旧约中的安息形成鲜明对比，这与基督的到来所开启的安息日安息相对。所以，这里有一点对比。

但我想说，约书亚记的观点是，这种安息是一件好事。这不是永久的休息。这不是精神上的休息，而是从战争中得到的暂时的休息。

所以，这件事之后，心情就发生了巨大的变化。本书的其余部分几乎都更加静坐和平静。这句话为本书的后续部分奠定了基础。

因此，所有未解决的问题现在似乎都已解决。约书亚正在成为一位强有力的领导者。还有分配土地的新任务。

因此，我们将直接进入本书第一部分的最后一章，即第 12 章。第 12 章并没有真正给我们任何新的故事情节。战斗已经结束，我们准备开始分配土地。

但这很有趣，因为第 12 章有点像是本书第一部分的总结、附录。第 11 章第 16 至 23 节有一个叙述总结，算是总结。但本章从不同的角度重复了这一点，即列出了国王的名单和被征服的领土。

再次重复，第 12 章第 1 节，这里是被耶和華以色列人击败并占领这些土地的诸王。它提到了一些国王的名字。第 6 节提到，在约旦河东，耶和華的仆人摩西和以色列人打败了这些人。

因此，前六节经文回顾了神在摩西统治下所做的一切。然后第 12 章第 7 节提到约书亚和以色列人击败的诸王和人民。他们占领了自己的土地，并注意到第 7 节中所说的内容。在这节经文中间的括号中说，约书亚按照以色列各支派的所有分配，将他们的土地赐给他们作为产业。

我们在第 11 章前面也已经看到了这一点。因此，这构成了我们将在本书的下一部分（第 13 章至第 21 章）中看到的内容的预览，其中涉及土地的分配，约书

亚和祭司以利亚撒处于权威地位现在代表上帝将土地赐给以色列。他授予他们土地所有权，但不是永久的，也不是永远的。

土地永远是上帝的，但现在他却把它给了。我们在这里第一次看到约书亚本人能够真正将那片土地交给部落。然后，从第 7 节开始，我们有列王的名单，但这里有两个不同的部分。

第一部分，第 7 节和第 8 节，为我们描绘了领土和所赐土地的部分。然后从第 9 节及以下节开始，我们看到了诸王的名单。算起来，有 31 个国王。

第 24 节提到了这一点，但它一一地讲得很仔细。第 8 节说，耶利哥王，一位。伯特利旁边的艾城王是其中之一。

耶路撒冷国王之一。希伯伦国王，一位，等等。所以在这里，感觉《约书亚记》的作者可能有一个保留并传承下来的清单，他能够将其合并在这里，但这是一个非常精心构建的清单。

今天，它会出现在电子表格中，出现在此处的列中，等等。从某种意义上说，它提供了真实感。它给人一种真实的感觉，是的，我们知道它正在发生，我们可以识别国王，我们可以识别城市，我们可以识别所有这一切的领土。

因此，第 9 章到第 11 章的叙述提供了，实际上，第 6 章到第 11 章为我们提供了事情的故事情节，但这是数据，只是事实和数字的原始数据。这是一种合适的方式。这是很难读的一章。

从我们的角度来看，这并不是很有趣，但我们不知道其中很多城市在哪里。但从这本书的作者和他所写的读者的角度来看，这本书帮助他们看到这片土地是他们的，这些土地是上帝通过约书亚赐予的，这里是被征服的国王。这是他们领土的一部分，也是第 13 章至第 21 章中关于土地分配的真正详细章节的引出基础。

这是大卫·霍华德博士对《约书亚记》到《路得记》的教导。这是第 16 节，《约书亚记》第 11 章到第 12 章，北方战役和总结。